

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 14.12.2020 Meldungsnummer: HR01-1005046391

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung Gruppenhaus Gemeindehaus Elm, Inhaberin Verena Hofer-Rhyner, Glarus Süd

Gruppenhaus Gemeindehaus Elm, Inhaberin Verena Hofer-Rhyner Dorf 47 8767 Elm

Gruppenhaus Gemeindehaus Elm, Inhaberin Verena Hofer-Rhyner, in Glarus Süd, CHE-151.776.465, Dorf 47, 8767 Elm, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Schlafen, Sport, Kultur. Eingetragene Personen: Hofer-Rhyner, Verena, von Glarus Süd, in Elm (Glarus Süd), Inhaberin, mit Einzelunterschrift; Hofer, Roger, von Langnau im Emmental, in Elm (Glarus Süd), mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 1096 vom 09.12.2020

Kontaktstelle: Handelsregister des Kantons Glarus